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Egy moziüzemeltető csoport környezetbarát és kimagaslóan hatékony megoldást használ a különböző típusú padlókra 
kiömlött folyadékok eltávolítására a mozikban.

Kihívások
Kiömlött folyadékok gyors eltávolítása különböző típusú padlókról

A csoportnak tiszta és hatékony megoldásra volt szüksége a mozikban a vásznak mögött és a közönség számára 
hozzáférhető területeken kiömlő különböző folyadékok kis mennyiségeinek eltávolítására. A vetítések között a kifröccsent 
üdítő, szósz, és más étel vagy ital legutolsó cseppjét is el kell tüntetni, hogy a következő filmre beülő nézőket tökéletes 
moziélmény várja.

A cégcsoport által használt agyagalapú granulátumnál túl sok por keletkezett, és az anyag még a vetítővásznak mögötti területeken 
is túl sok koszt eredményezett, ha nem távolították el azonnal. Ennek alkalmazása a legtöbb közönség számára hozzáférhető 
területen szóba sem került, mivel túl nagy volt a szőnyeggel borított padlók agyaggal való szennyezésének a veszélye.



Megoldások
Kiömlések gyors és tiszta eltávolítása

A Brady a környezetbarát SpillFix granulátumot javasolta, amely még a 
legpórusosabb és legegyenetlenebb felületeken is biztonsággal használható a 
kiömlések eltávolítására, beleértve a szőnyegeket is. 

A SpillFix egy 100%-ban természetes, kókuszrostból készült termék. 
Könnyű, méhsejtszerű szerkezetének köszönhetően a SpillFix bármilyen 
folyadékot azonnal abszorbeálni kezd. Mindemellett 2,8 kg SpillFix akkora 
folyadéktérfogatot képes elnyelni, mint 22,5 kg agyagalapú granulátum,  
így sokkal kisebb mennyiséggel is sokkal jobb eredmény érhető el. 

A legtöbb agyagalapú granulátummal ellentéteben a SpillFix után a padló nem 
marad csúszós vagy sáros, és az anyag néhány gyors mozdulattal feltörölhető.

Eredmények 
Kiömlések hatékony eltávolítása a vetítések között

A moziüzemeltető csoportnál a kiömlött üdítő, szósz, és más étel vagy ital 
eltávolítása sokkal hatékonyabban történik, mint azelőtt. Legyen szó linóleummal 
vagy szőnyeggel borított padlóról, a SpillFixet egyszerűen csak rá kell szórni a 
kiömlésre és kis idő elteltével – miután megszáradt – felporszívózni.
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